

**Střední pedagogická škola a Střední zdravotnická škola,  
Krnov, příspěvková organizace**

**Školní vzdělávací program  
53-41-M/03 Praktická sestra  
Dodatek k ŠVP platnému od 1. 9. 2018**

**Tento dodatek nabývá účinnosti dnem 1. října 2020 a je platný pro všechny ročníky studia počínaje prvním ročníkem s nástupem studia 1. 9. 2018.**

## **Dodatek nově upravuje část Obsah a formu profilové části maturitní zkoušky**

Na základě Opatření ministra školství, mládeže a tělovýchovy, kterým se vydávají aktualizované rámcové vzdělávací programy oborů středního vzdělávání kategorie dosaženého vzdělání J, E, H, L0, L5, M a P stanovené v nařízení vlády č. 211/2010 Sb., o soustavě oborů vzdělání v základním, středním a vyšším odborném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů, a změny rámcových vzdělávacích programů středního odborného vzdělávání v oblasti profilových zkoušek maturitní zkoušky; č.j. MSMT-31622/2020-1, se mění kapitola 3.4 a nahrazuje se textem:

Způsob ukončení vzdělávání a potvrzení dosaženého vzdělání, stupeň dosaženého vzdělání

Studium se ukončuje maturitní zkouškou; dokladem o získání středního vzdělání s maturitní zkouškou je vysvědčení o maturitní zkoušce. Konání maturitní zkoušky se řídí Školským zákonem a příslušným prováděcím právním předpisem.

### **Nové znění:**

#### **Obsah a forma maturitní zkoušky**

##### **Společná část maturitní zkoušky**

Maturitní zkouška je organizována v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění a dalšími aktuálně platnými prováděcími právními předpisy. Společná část maturitní zkoušky se koná v souladu s výše uvedenými předpisy v rozsahu, který je aktuálně platný.

##### **Profilová část maturitní zkoušky**

Profilová část maturitní zkoušky se skládá ze zkoušky z českého jazyka a literatury konané formou písemné práce a formou ústní zkoušky a ze zkoušky z cizího jazyka konané formou písemné práce a formou ústní zkoušky, pokud si žák z povinných zkoušek společné části maturitní zkoušky zvolil jazyk, a z dalších tří povinných zkoušek. Další povinné zkoušky profilové části maturitní zkoušky jsou teoretická zkouška z předmětu ošetřovatelství, teoretická zkouška podle volby žáka ze somatologie nebo psychologie, praktická zkouška z ošetřování nemocných. Nepovinné zkoušky lze vykonat z dějepisu, ze somatologie nebo psychologie (pokud si je žák nezvolil v profilové části maturity). Aktuální nabídku předmětů a další podmínky profilové části maturitní zkoušky zveřejní ředitel školy v souladu se školským zákonem nejpozději 7 měsíců před konáním první profilové zkoušky.